

美西南分團

徐治平

團員近況

- 士奇返回台灣照顧媽媽，將在台灣停留一段時間待事情安排妥當之後才會回到美國。請大家繼續為士奇和母親的健康祈禱。
- 美西南分團團員何來博士，已於二零二四年十一月七日歸返天鄉。何博士生前與夫婿盛華錚一直都不遺餘力地支持夫婦懇談會，輔友協會，及基督服務團。請大家祈禱求主接納何來安享天國，也撫慰盛華錚的心靈渡過這困難的時刻。

分團活動活動報導

新預備團員宣誓

2024年十月十九日美西南分團季會時，歡迎分團增加了兩位生力軍。分團團員們為葉翔和王蘭欣舉行了簡單隆重的宣誓儀式，由劉卓台執事主持，按照服務團的規章完成了兩位預備團員的宣誓儀式。季會結束之後全體團員一起聚餐慶祝。



美西南分團的贊助團員周珣在兩位新預備團員宣誓之後甚為感動，也決定加入服務團成為預備團員。周珣也在十一月下旬在台灣總團團慶的時候完成預備團員宣誓的手續。



總團長來訪

總團長樹治及夫人玲英於十二月二十八日來到南加州橘郡，順道與美西南分團的團員們見面一同早餐聊聊。由於正逢新年假期，部分團員外出旅遊探親無法參與聚會實屬遺憾。美西北分團長興民與夫人斐文正巧也在南加，借此機會參加早餐和南加的團員們一起共融。感謝朱嶠與葉青的安排，藉此機會也邀請到本地聖湯瑪斯摩爾堂中文彌撒聖詠團團長羅啓君和團員們見面，期望她有機會將來能夠加入服務團的行列。



團員文章分享

感恩 周珣

「在二零二四年十月十九日美西南分團季會中，謝謝藝甲兄提出討論，如何能鼓勵尚未奉獻為正式團員的家人們，在這過程中繼續往前行。之後愛主愛人的葉翔/蘭欣賢伉儷，帶著年幼的兒子，莊嚴鄭重地表示願意奉獻為預備團員，他們二位當時真誠的分享很感動我。」

近年也不時自省，覺得年歲徒增，多年來有幸接受服務團神師們的諄諄教誨，在參與愛德服務和靈修活動之中，體驗眾多團員家人們的卓越芳表，讓我更加感受到耶穌如和風般的大能，自己為何還繼續抱殘守缺。在那次分團會中，決定把握機會，不再耽擱，回應服務團員們傳承的基督美好召叫，願申請從多年來的贊助團員前行一步，奉獻為預備團員。感謝大家及時愛心協助，順利完成了申請的準備，十一月二十三日回到台北參加團慶，主辦家人們精心安排的活動每一環節都非常充實溫馨。二十四日在宜蘭聖嘉民莊嚴神聖的天主堂裏，參加饒神父主祭的彌撒聖祭，經過眾多家人的幫助和祝福，奉獻成為了服務團的預備團員，感謝大家，感謝天主！」

懷念何來 王家葆

驚聞何來博士於 11 月 7 日回歸天家，雖然不捨，但更多的感受是感謝天主讓我們在三十多年前有幸認識她。何來雖然沒有正式奉獻為服務團團員，多年來一直是最忠實的贊助團員，盡力參與美西南分團的活動，身後她的家人還遵循其遺願請親友以贊助北美仁愛基金來記念她。

何來與先生盛華錚於 1992 年參加北美華語夫婦懇談會，受到朱蒙泉神父的感召，獻身於南加夫婦懇談會及輔友協會的服務，造福了無數旅美華人。她利用她心理學博士的專業，幫助大家增進夫妻關係及親子關係。何來除了帶領一些正面溝通的工作坊，及藉由”牽手”季刊上”何姐信箱”專欄為夫婦在相處之道開導解惑，她也不時邀請她的同業來開義務講座。何來為人低調，講話輕聲細語，慢條斯理，總是笑咪咪的，她對年輕人十分包容，也受到大家的敬愛。2005 年何來七十慶生會幕幕猶在眼前，如今卻已回歸天鄉。

何來，我們想念妳，祈求仁慈的上主收納妳的靈魂。